

بودجه، سیمای ناپهنجار بخش عمومی

ادامه از صفحه ۱

... بیلگر شناخت مسائل و مشکلات اقتصادی و اجتماعی، فرصت‌های بهبود وضعیت اداره کشور و راه‌حلی برای ادبیته‌شده برای رفع مشکلات یا استفاده از فرصت‌ها، اهمیت تهیه‌تصویب اجرا، گزارش‌دهی و نظارت بر فرآیند بودجه‌ریزی، بعدی است که در بسیاری از کشورها در سطح قانون اساسی، اصولی که تعیین‌کننده نحوه مدیریت فرآیند بودجه‌ریزی است و همچنین صلاحیت‌ها و مسوولیت‌های مستشاران کاروان بودجه از رئیس‌جمهور گرفته تا مقامات محلی - وجود دارد.

حالت است که در ایران، عموم مردم و حتی متخصصان و کارشناسان، بودجه را موضوعی اقتصادی تلقی می‌کنند، در حالی که با توضیحات فوق مشخص است که بودجه از رئیس‌جمهور گرفته تا مقامات محلی - وجود دارد. همچنین لزوم وجود جابجایی‌های حقوقی برای مشروعیت‌بخشی به این حضور و تعیین صلاحیت‌ها و مسوولیت‌های مستشاران کاروانی که امکان دسترسی به منابع متعلق به عموم مردم را دارند، بودجه‌ریزی موضوعی عمدتاً سیاسی و حقوقی است که بعداً اقتصادی می‌شود. باید بودجه سه‌ساله همچون متغی است که در یک لحظه خاص (مثلاً از آبان ماه سال) از سیمای یک کشور گرفته می‌شود. این عکس برعکس است، در حالی که در ایران بیلگر سیمای بسیار ناپهنجار بخش عمومی است.

مجلس و قوه مجریه در همدا سالی گذشته، در ضمن تصویب قوانین و مقررات، وظایف متعددی برای دولت تعیین کرده‌اند که برای ما نامعلوم نیست؛ اما با اطاعت می‌توان گفت حجم وظایف دولت بسیار فراتر از توان تجهیز منابع است. دو نمونه آخر فوق «حمایت از خانواده و جوانی جمعیت» و قانون «پوشش تولید مسکن» در سال ۱۳۹۷ است. از همان روز اول معلوم بود که دولت منابع کافی برای انجام تکلیف مقرر را ندارد. عجب آنکه این فرآیند نامعلوم دارد و به تبعات عدم امکان اجرای قوانین که به شکل بی‌اعتمادی مردم به صلاحیت تصمیم‌گیران و سلب شدن اجرای قوانین بروز پیدا می‌کند، دقت نمی‌شود.

هزاران طرح و پروژه نیمه‌تمام درباره راه و راه‌آهن، بندر، بیمارستان، مدرسه، دانشگاه، سد، نیروگاه، ساختمان‌ها و ... وجود دارد که دولت پولی برای انجام آنها ندارد و هرچه دیرتر تمام شوند، عدم‌تفنج منابع صرفه‌ده، به مردم تحمیل می‌شود. از این بندر معلوم نیست که این طرح‌ها و پروژه‌ها با منتقل کارشناسی شروع شده‌اند یا حاصل فشارهای سیاسی هستند؟ یادگیری اقتصادی و اجتماعی خاصی بازمانده است و افتتاح آنها اول درسر برای دولت است.

صدها شرکت دولتی با میلیاردها دلار سرمایه وجود دارند اما بازمانده آنها معلوم نیست. گزارش منتظم و به‌روز درباره بازمانده آنها وجود ندارد (فهرام وزارت اقتصاد در گزارش عمومی صورت‌های مالی این شرکت‌ها در یکسال اخیر از این حیث شایسته تقدیر است). عجب آنکه بعد از گذشت نزدیک به ۱۸ سال از ابلاغ سیاست‌های کلی سال ۴۴ قانون اساسی هنوز برخی صورت‌های مالی کلان‌های خصوصی مانند فوای ماشین‌آلات و محصولات کشاورزی تولید می‌کنند. درباره شرکت‌های مدیریت‌کننده تولید نفت و گاز و به طور کلی انرژی، موضوع چیده‌شدن است و این شرکت‌ها اسیر دام پراختن بارانه نفتی از یکسو و کمبود منابع برای سرمایه‌گذاری بر اثر تحریم‌ها از سوی دیگر شده‌اند که در سرهای آن به شکل کمبود برقی و گاز و فراورده‌های نفتی هم به بخش تولید کشور آسیب می‌رساند و هم در زندگی روزمره مردم در حال ظهور است.

نهم‌جاری‌های سیمای ادغام عمومی را با پدیده‌هایی مانند نازاری سیمای و اصلاح فرآیندهای بازنه‌سازی ناگهانی مردم سطح حقوق و دستمزدهای بسیاری از کارکنان و بازنه‌سازی دولت و نهادهای آنها، عدم‌ضایف مردم از کمیت و کیفیت خدمات آموزشی، قضایی، انتظامی - و بسیاری مسائل دیگر می‌توان ادغام داد.

در حالی که از دیدگاه کارشناسی، بروز مشکلات فوق عمدتاً ناشی از فقدان نظریه دولت در ایران، مشکلات ناشی از بی‌اعتمادی تاریخی مردم به کارایی دولت و رعایت صرفه و صلاح عمومی توسط این نهاد، دسترسی به منابع راننی و سرشاری نفت و گاز در چند دهه اخیر و کارگران فاقد صلاحیت بوده است، برخی می‌گویند همه مسائل را در کمبود منابع منتسب کنند و راه‌حل را در واگذاری امور عمومی، منسقد آموزش و پرورش و بهداشت و درمان - و جستجو می‌کنند تا تسلیات را آنکه دست‌مزد کاران بودجه در ایران نیز کاهش یابد.

مشکلات فوق را از ابتدای تصریم‌ها و رفیخ‌ها و جدول وظایف و پوشانی بودجه نمی‌کنند. این در حالی است که تهیه و تصویب بودجه، این‌توان فرمتی به نظیر برای مطرح‌کردن مشکلات فوق با مردم و توافق قوه‌مجریه و قوه مقننه و عموم مردم برای بافتن راه‌حلی کارآمد، دست، یکی از دلایل حال بد این روزها عدم‌درک آنکه دست‌کم به سبب‌ساختن هنوز در نیافته‌اند حکم‌ریزی بر مردم در زمان فای با حکم‌ریزی در زمان راه‌آهن سرهای حاصل از صادرات نفت و گاز تفاوت دارد. در ک این شرکت را برای اصلاحات بودجه‌ای معنادار باز می‌کنند.

دکتر محمدقاسمی عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبائی
Alborz.payam@gmail.com

رهبر انقلاب اسلامی:

حادثه تروریستی شاهچراغ موجب رسوایی آمریکایی‌های منافق شد



هندو به آیدانگان منتقل شدند. حضرت آیت الله خضعی‌تور از منقوت از

سایر حوادث تروریستی و موجب رسوایی منافقان ششمین سالگردشده و تاکید کردند حادثه تروریستی شاهچراغ موجب رسوایی آمریکایی‌های منافق شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از بیانیه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر معظم انقلاب اسلامی در روز در دیدار خانواده‌های شهیدان حادثه تروریستی حرم مطهر شاهچراغ علیه‌السلام این حادثه تلخ را موجب دافغان شدن دل‌ها ما مدنی در تاریخ ایران خواندند و با تاکید بر رسوا شدن دشمنای پشت پرده این خرابات یعنی آمریکایی‌های کینه توز و پوچود آورنده‌دشمن، خاطر نشان کردند: دستگاه‌های فرهنگی و هنری باید این حادثه‌ما عظمت راه‌مجموع قضا به‌عشورا و سایر مسائل تاریخی مورد توجه قرار

پیام خونین واشنگتن به دولت «السودانی»

دورپیش‌داد که مبلغ عراقی از کشته‌شدن ۱۲۰۰ تن از نیروهای ایستبی این کشور بر اثر یک اقدام تروریستی در جنوب غربی استان کرکوک خبر دادند. آن گروه که اعلام شد فوج‌رسمب در مسیر خودروپولیان، عمل این اتفاق بود هر چند از همان ابتدا گروه تروریستی داشت به عنوان عامل حمله معرفی شد، اما این اتفاق یک بگذر هم دارای اهمیت بسوی است از این هر از گلهی حمله‌هسته‌های پنهان‌دشمن در منطقه‌ای مانند کرکوک، دیالی، نینوا، همدان و مناطق مرزی عراق با سوریه و کوه‌های حمیرین منتشر می‌شود. ملی می‌زان تلفات بالای فوج‌رسمب تروریستی عراق نظر از برزنامه‌ی پشت پرده باید عنوان جلیت‌برای انتقال پیامی به دوامبران عراقی حکایت‌دلت‌امان این پیام چیست؟

واقعیت این است فضای سیاسی همسایه غربی‌مان پس از دو سال استغنی که دفتی از امضاها کرد، این کشور بود. روی کار آمدن محمد شیخ اسودلی به عنوان نخست‌وزیر رنگ و بوی آزادی به خود گرفته است. اسودلی از همان ابتدا چند سبطل را مدنظر حمله‌هسته‌های پنهان‌دشمن کرده‌اند. نخست‌پیگیری است - اجرای مصلحه پیشین مجلس در تاریخ ۱۳ آذر ماه آمریکا از خاک عراق، بحث بازگویی در مقامی نمایندگان واشنگتن و بعداً نیز در دولت جدید مطرح شد.

همزمان نخست‌وزیر جدید برهه‌های جدی برای بازگشت و حساب‌کشی در مصطفی الکافلی، نخست‌وزیر پیشین و دیگر ره‌های وابسته غرب را بازگاید زده است. این اقدام به نظر دولت متحد در عراق با هدف قرار دهد. دولت عراق است که برای مقابله با واشنگتن قایل تحمل نیرت است. این اسودلی به نظر برای دیگر این آمریکا است که با فاعل کرکوک، دشتان حمان کرکوک، حمله‌هسته‌های پنهان‌دشمن، نماینده‌های پنهان‌دشمن، دست‌نخاسته و عموک خیمه‌دشمن‌های بی‌گنهری است - دولت عراق نیز رفتار قرار داده تا دایمی از ایران، از برزنامه‌های مد غری خود دست بردارد.

مهدی خالری Alborz.payam@gmail.com

اخبار سراسری

استیضاح وزیر ورزش جدی شد

استیضاح وزیر ورزش در مجلس شورای اسلامی به ۵۰ امضا رسید. استیضاح وزیر ورزش در مجلس شورای اسلامی به ۵۰ امضا رسید. استیضاح وزیر ورزش در مجلس شورای اسلامی به ۵۰ امضا رسید.

به گزارش پیام آشنا به نقل از تسنیم، استیضاح حمید سجادی وزیر ورزش و جوانان مجلس شورای اسلامی به ۵۰ امضا رسید. این در حالی است که طبق گفته نمایان این استیضاح این امضاها در حال افزایش است.

پیش از این وزیر ورزش از مجلس شورای اسلامی به علت قانع نشدن نمایندگان از پاسخ‌های وی کارت زرد دریافت کرده بود. مجرای استیضاح وزیر ورزش عبارت‌اند از: ۱- به مسائلی‌ها در فرآیندهای ورزشی و عدم نیت در فرآیندها ۲- عدم توجه به توسعه زیرساخت‌ها و امکان ورزشی در شهرها و استان‌ها ۳- عدم توجه به قبولان محل و مشکلات آن‌ها ۴- عدم توجه به جوانان و مشکلات آن‌ها و درستی اجرای کارکنان قلم‌نویسی جمعیت در تقویت اساسی در فصل ششم با عنوان «مقننه» در محبت دوم در تفهین نمایان اختیارات و صلاحیت‌های شورای اسلامی» در اصل هشتاد و نهم مسئله استیضاح تبعیت وزیران با یک وزیر را در شرح است. وزیر پذیرش قرار داد است. «میانگام‌های شورای اسلامی می‌تواند در مواردی که لازمی باشد تبعیت وزیران با هر یک از وزیر استیضاح کند. استیضاح قبلی نیز در مجلس است که با امضای حداقل ۱۰ نفر از نمایان‌ها به مجلس تقدیم شد. تبعیت وزیران با وزیر مورد استیضاح به نظر دولت ۱۰۰ روز پس از طرح آن خواهد. حاضر شده و به این پاسخ گوید و از مجلس رای اعتماد خواهد. در صورت عدم تصویب تبعیت وزیران با وزیران پذیرش، نمایان‌ها می‌توانند استیضاح وزیران با وزیران پذیرش کنند. در صورت عدم تصویب تبعیت وزیران با وزیران پذیرش، نمایان‌ها می‌توانند استیضاح وزیران با وزیران پذیرش کنند. در صورت عدم تصویب تبعیت وزیران با وزیران پذیرش، نمایان‌ها می‌توانند استیضاح وزیران با وزیران پذیرش کنند.

واردات خودروهای یک میلیاردی؛ بازار را تنظیم نمی‌کند

یک عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی گفت نیاز امروز بازار خودرو به فشار مستقیم جامعه برای گردن‌نواختن واردات خودروهای یک میلیاردی نمی‌تواند پاسخ‌دهنده نیاز بازار باشد. توضیح داد که واردات خودروهای یک میلیاردی به تنهایی نمی‌تواند نیاز بازار را برطرف کند.

به گزارش پیام آشنا، مجتبی یوسفی، دیپلمات و عضویت بازار خودرو و افزایش قیمت‌ها در این بازار بیان کرد، ما برای کنترل قیمت هر محصولی در هر حال بیست‌درست نمایان اول تولید محصول به منظور کاهش فشار به بین عرضه و تقاضای بازار در واردات و رقابت‌پذیر کردن بازار که در نتایج در تولید آن محصول محقق می‌شود. برای خارج کردن بازار از تعارض زمانی نیز واردات نمایان در خصوص بازار خودرو نیز این موارد مدعی می‌کند.

آلمان: برگزاری مذاکرات احیای برجام در دستور کار نیست

سخنکاری وزارت امور خارجه آلمان گفت که در حال حاضر هیچ زمینه‌ای برای برگزاری مذاکرات احیای برجام وجود ندارد. به گزارش پیام آشنا، نخل از گزارش‌های ژنرالی ژنرالی فرانسیسکا آوریو، وزیر امور خارجه کشور آلمان، گفت که هیچ‌گونه امکانی برای احیای برجام در دستور کار آلمان نیست. آلمان برای احیای برجام در دستور کار آلمان نیست. آلمان برای احیای برجام در دستور کار آلمان نیست.

دلایل عدم اجرای قانون هوای پاک در دیوان محاسبات بررسی شد

جلسه شورای معاونین دیوان محاسبات برگزار شد و در این جلسه به بررسی دلایل عدم اجرای قانون هوای پاک و بررسی دلایل آن پرداخته شد. در این جلسه به بررسی دلایل عدم اجرای قانون هوای پاک و بررسی دلایل آن پرداخته شد. در این جلسه به بررسی دلایل عدم اجرای قانون هوای پاک و بررسی دلایل آن پرداخته شد.

رئیس کل دادگستری البرز مطرح کرد:

بررسی ادعای و کیل یکی از متهمان پرونده شهید عجمیان درباره شکنجه متهم

رئیس کل دادگستری استان البرز از ادغام بیان کرد، با توجه به تاکید رئیس قوه قضائیه مبنی بر اینکه اگر متهمی ادعای مطرح کرده باید به آن رسیدگی شود، پس از ادعاهای وکیل این متهم با ارجاع موضوع به دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان البرز پرونده‌ای در این خصوص فریگی از شعب بازپرسی دناستی کرج تشکیل گردیده و مستند و مدرک آن را مطرح کند و حتماً به نام موارد رسیدگی خواهد شد. در ضمن از این وکیل نیز دعوت می‌شود تا مدارک و توضیحات خود را در مورد ادعایی که مطرح کرده است، ارائه دهد. رئیس کل دادگستری استان البرز بیان کرد، در زمان انتقال متهم محمد حسینی به زندان معاینات لازم انجام شده و هیچ اثری از ضرب و شتم مشاهده نشده است. متهم محمد حسینی به حتماً به نام موارد رسیدگی خواهد شد. در ضمن از این وکیل نیز دعوت می‌شود تا مدارک و توضیحات خود را در مورد ادعایی که مطرح کرده است، ارائه دهد.



دادگستری، بازپرسی و خصوصاً قرار صریح وی موجود است و سایر دلایل از جمله اظهارات شاهدان حادثه، اظهارات متهم دیگر در تشریح نحوه شکنجه‌ها و قرارهای مکرر و متعدد متهم، ضبط‌شده در خصوص موکلش ادعایی را مطرح کرده است.

دستگاه‌های مستنکف از اجرای قانون هوای پاک به دستگاه قضا معرفی می‌شوند

یک عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی گفت مجلس قطعا سعی می‌کند از ابزارهای نظارتی که در اختیار دارد دستگاہ‌هایی که در تفریح قانون‌ها و قوانین است و مسوولیت خود را انجام ندهد را در به دستگاه قضایی معرفی کند. به گزارش پیام آشنا، حسین حق وردی درباره وضعیت اجرای قانون هوای پاک توسط دستگاه‌های متولی بیان کرد، در این قانون پیش‌بینی شده که اگر شرکتی قانون را رعایت نکند، جریمه آنکار می‌شود تا دستگاه‌های قضایی نیز بتوانند ورود کنند. وی یاد شد، یکی از زوایای گذشته رئیس‌جمهور و رئیس دستگاه قضا این بوده که باید با دستگاه‌هایی که مکلف به اجرای قانون هوای پاک بودند و

جوزب بول پس از دیدار امیر عبداللہیان:

توافق کردیم بر جام را بر اساس مذاکرات وین احیا کنیم

وزیر امور خارجه کشور آلمان به طرف‌های مظلل توصیه کرد با پرهیز از سیاسی کاری و با اتخاذ رویکردی سازنده و عقیدتمند، تصمیمات سیاسی لازم را برای توافق بگیرند. به گزارش پیام آشنا، محمد حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، در حاشیه کنفرانس بغداد ۲۰۰۰ در آمان پایتخت اردن، نشست مشترکی با جوزب بول، وزیر امور خارجه آلمان، و مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا برگزار کرد. در این نشست، مهمترین موضوعات در دستور کار ایران و اتحادیه اروپا، پیوسته شرایط حکام بر مذاکرات وین، مورد تبادل نظر دو طرف قرار گرفت. در این ملاقات، امیرعبداللهیان ضمن اعلام آمادگی جمهوری اسلامی ایران برای همه‌پندی مذاکرات وین بر اساس پیش‌بینی ستاد مذاکراتی که نتیجه مباحثات مذاکره است و فتره به طرف‌های مظلل توصیه کرد با پرهیز از سیاسی کاری و با اتخاذ رویکردی سازنده و عقیدتمند، تصمیمات سیاسی لازم را برای توافق بگیرند.

دستگاه‌های مستنکف از اجرای قانون هوای پاک به دستگاه قضا معرفی می‌شوند

وزیر امور خارجه کشور آلمان به طرف‌های مظلل توصیه کرد با پرهیز از سیاسی کاری و با اتخاذ رویکردی سازنده و عقیدتمند، تصمیمات سیاسی لازم را برای توافق بگیرند. به گزارش پیام آشنا، محمد حسین امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، در حاشیه کنفرانس بغداد ۲۰۰۰ در آمان پایتخت اردن، نشست مشترکی با جوزب بول، وزیر امور خارجه آلمان، و مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا برگزار کرد. در این نشست، مهمترین موضوعات در دستور کار ایران و اتحادیه اروپا، پیوسته شرایط حکام بر مذاکرات وین، مورد تبادل نظر دو طرف قرار گرفت. در این ملاقات، امیرعبداللهیان ضمن اعلام آمادگی جمهوری اسلامی ایران برای همه‌پندی مذاکرات وین بر اساس پیش‌بینی ستاد مذاکراتی که نتیجه مباحثات مذاکره است و فتره به طرف‌های مظلل توصیه کرد با پرهیز از سیاسی کاری و با اتخاذ رویکردی سازنده و عقیدتمند، تصمیمات سیاسی لازم را برای توافق بگیرند.